

Непредвиденные расходы братской казны

Суд вынес решение, согласно которому администрация Братска должна выплатить подрядчику 34 миллиона 616 тысяч рублей.

Накануне на заседании постоянной депутатской комиссии по бюджету, налогам и финансам думы Братска было оглашено решение суда: администрация Братска в декабре этого года должна выплатить подрядчику немного ни мало 34 миллиона 616 тысяч рублей.

Решение суда стало итогом судебного разбирательства между подрядчиком ОАО «Братскстройреконструкция» и муниципальным казенным учреждением МКУ «Дирекция капитального строительства и ремонта».

Четыре года назад в поселке Гидростроитель были построены два жилых кирпичных дома по программе переселения из ветхого и аварийного жилья. Подрядная организация за выполненные работы получила из городского бюджета 11 миллионов рублей – согласно изначальным условиям контракта.

Однако подрядчик с такой суммой был не согласен: по мнению организации, фактические затраты на строительство были значительно выше. В итоге, после строительной экспертизы, в ходе которой была произведена оценка выполненных работ, суд удовлетворил иск подрядчика.

Необходимо заметить, что городские депутаты и мэр Братска попросили предоставить более подробную информацию по этому делу, посчитав необходимым провести тщательное разбирательство. Неудивительно: дополнительные расходы в условиях проблемной макроэкономической ситуации должны быть выверены.

По материалам Телеинформа

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 4364 22.11.2013, 17:40
URL: <https://babr24.com/?ADE=120891> Bytes: 1433 / 1433 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано 444 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)